
 

Liga zadaniowa dla klas VI ~ II zestaw  

 

 

 

Zadanie 1. Wiązanka składająca się z trzech kwiatów i przybrania 

kosztuje 15 zł. Cena jednego kwiatka wynosi 3,50 zł. Ile kosztuje 

przybranie ? 

Zadanie 2. Ala, Ania i Agnieszka są siostrami. Agnieszka jest dwa 

razy starsza od Ali, a Ania jest o dwa lata starsza od Ali. Razem 

mają 34 lata. Ile lat ma każda z sióstr? 

Zadanie 3. Klemens kupił ławeczkę, sztangę i hantle do swojej 

siłowni. Zapłacił 532 zł. Sztanga kosztowała o 67 zł więcej niż 

hantle, a ławeczka 3 razy więcej niż hantle. Ile kosztowała 

ławeczka, ile sztanga, a ile hantle? 

 

 

Życzę powodzenia! 

                                        

 Prowadząca: Magdalena Jasińska 

 

Od  23.10.2017r. do 3.11.2017r. 

 

 

Oddajemy pełne rozwiązania, uzasadnienia zadań. Za podanie tylko 

prawidłowej odpowiedzi nie ma pełnej liczby punktów. 

 


